



滨州日报
责任编辑：朱兴芳 张迎春
电话：3186761

滨州市“不忘初心、牢记使命”主题教育即知即改问题及整改落实清单(第一批)

为扎实开展全市“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚持问题导向，从一开始就改起来，市委从主题教育第一期读书班征集到的112项问题中梳

理确定了四大类15项即知即改问题，逐一明确了责任单位、责任人和完成时限。为体现开门搞教育，现将《滨州市“不忘初心、牢记使命”主题教育

即知即改问题及整改落实清单(第一批)予以公布，接受社会监督。问题整改进展情况和成效将以适当方式及时向社会公布。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年9月30日

类别	整改问题	责任单位	责任人	牵头领导	完成时限
党的建设类	1. 主题教育如何严肃整改、注重实际实效问题	市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室	刘冠明 刘静 冯金辉	曾晓黎	2019年11月底前
	2. 干部队伍中存在的“官本位思想”“人情浓厚”“中梗阻”、作风漂浮等问题	市纪委监委 市委组织部	刘冠明 郑令健	张月波 曾晓黎	2019年11月底前取得阶段性成果，长期坚持
	3. 文山会海、各种材料上报过于繁重问题	市委办 市府办	刘静 刘峰	张延廷 张宝亮	2019年11月底前
	4. 各级党校尤其是市委党校基础设施建设滞后问题	市委党校 各县(市、区)委	丁海堂、各县(市、区)委书记	曾晓黎	2019年11月底前取得阶段性成果，2021年年底全面改善
经济建设类	5. “双招双引”政策不够具体问题	市商务局 市委组织部 市人社局 市财政局	商立波 郑令健 李荣舜 焦本强	张宝亮 曾晓黎 潘青	2019年11月底前
	6. 招商引资项目审批慢、推进慢、落地难问题	市发改委 市商务局 市自然资源和规划局 市行政审批服务局	李茂生 商立波 邱延博 董希国	张宝亮 郝吉虎	2019年10月底前取得阶段性成果，长期坚持
	7. 深化“放管服”不够，营商环境不优问题	市营商环境建设监督局 市行政审批服务局	刘峰 董希国	张宝亮	2019年11月底前取得阶段性成果，长期坚持
	8. 对企业家尊重、关心、支持不够问题	市工商联 市营商环境建设监督局 市工业和信息化局	朱光辉 刘峰 王道臣	李家良 张宝亮 曹玉斌	2019年10月底前取得阶段性成果，长期坚持
社会建设类	9. 关心关爱基层干部有关政策加快落实不到位问题	市委组织部	郑令健	曾晓黎	2019年11月底前取得阶段性成果，长期坚持
	10. 优质教育资源供给不足、分布不均问题	市教育局	刘春国	潘青	2019年10月底前取得阶段性成果，长期坚持
	11. 政企关系中诚信缺失问题	市发改委 市行政审批服务局	李茂生 董希国	张宝亮	2019年11月底前
深化改革类	12. 开发区体制机制改革有待加快问题	推进开发区体制机制改革创新领导小组办公室	郑令健 商立波	曾晓黎 张宝亮	2019年11月底前完成试点工作，2020年6月底前全面完成
	13. 流程再造服务高质量发展仍有差距问题	市委改革办 市发改委 市行政审批服务局	李殿祥 李茂生 董希国	张延廷 张宝亮	2019年11月底前取得阶段性成果，长期坚持
	14. 深化审批制度改革，提高行政审批效率问题	市发改委 市行政审批服务局	李茂生 董希国	张宝亮	2019年11月底前
	15. 部分直属事业单位管理运行机制不顺问题	市委编办	张佃平	曾晓黎	2019年11月底前

沾化区委编办多措并举做好编制实名制管理工作

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 朱莹 报道)为夯实机构改革成果，提高机构编制精细化、科学化、规范化管理水平，沾化区委编办多措并举，扎实推进机构编制实名制信息系统更新调整工作，确保信息数据真实、准确和完整。

职责明确，责任到人。该办通过配备专机、专网、专人负责机构编制实名制信息系统数据管理与日常维护更新工作，实现对全区机构编制和人员变动情况实时掌握、动态监控。更新及时，调整精确。该办对照机构改革方案、新的“三定”规定及人员转隶名册，逐一全面落实各涉改单位实名制系统的机构名称、隶属关系、核定编制等方面的调整更新，第一时间把机构改革情况在实名制系统中体现出来。在此基础上，各部门(单位)对本单位实名制系统中机构、

编制及人员信息进行自查自纠，并将问题及依据的文件上报该办。根据汇总的各部门问题，该办协同做好错误数据修正工作。

建立台账，有据可查。该办依托机构编制实名制信息系统建立并完善机构编制手工台账，将机构编制数据变动、人员变动等内容纳入台账管理，并定期对机构、编制和人员增减情况进行对比、动态分析，为各项决策提供真实、准确的数据参考。

抓好培训，提高水平。通过业务培训，该办进一步明确了依托机构编制实名制系统办理出入编手续的工作流程，并督促各部门(单位)及时、准确维护系统数据。同时，该办通过工作群及时解答各单位在日常工作中遇到的问题，实现了工作交流“全时段”，业务指导“零距离”，为全面做好机构编制实名制管理工作奠定了坚实基础。

庞家镇开展“家家送国旗 户户挂国旗”活动



近日，博兴县庞家镇开展了“家家送国旗 户户挂国旗”活动。该镇50个行政村共发放9000余面国旗。各村按照《国旗法》规范悬挂国旗，鲜艳的五星红旗映红大街小巷，处处洋溢着喜庆的节日气氛。

该活动由中华全国总工会指导、中华全国总工会文工团主办，汇聚了全国200多家美业机构、500多名美业人员及行业大咖、全国顶级化妆师千余人。比赛竞争激烈，代表了当代中国风尚形象设计新水平。

鲁中职业学院学生获中国风尚形象设计大赛季军

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁龙生 王起震 报道)近日，第六届中国风尚形象设计大赛在北京举行。鲁中职业学院信息与公共管理系服装设计与造型专业5名学生参赛，全部获奖。

其中，赵心钰、路迎新两名同学的作品《传承》获得大赛季军；赵心钰、赵姜冉、荣心茹三名同学获杰出

青年化妆师称号，孙柯同学获最佳时尚创意新娘奖。

“和谐家庭”获表彰



近日，滨城区市中街道爱民社区在党群服务中心开展“和谐家庭”颁奖评选活动。辖区“和谐家庭”代表、志愿者共计50余人参加了活动。

通过本次活动，弘扬了家庭美德，促进了社区的文明进步和安定团结。

据了解，爱民社区通过居民自荐、居民推荐、邻里互荐、社区评选等

方式，共评选出了13户“和谐家庭”代表。

惠民县关于创建国家园林县城实地考察的公告

根据国家住建部《关于开展2019年申报国家园林县城现场考察工作的通知》精神，国家住建部考察组将对我县创建国家园林县城进行实地考察，现将有关事项公告如下：

一、考察日期 2019年10月9日至10日。

二、考察内容

(一)根据《国家园林城市系列标准》，重点考察我县县城综合管理、绿地建设、建设管控、生态环境、市政设施、节能减排等工作情况。

(二)园林绿化是否存在奢侈化、媚外化、景观化、搞形象工程等问题，是否存在盲目更换行道树种

种等违背自然规律、破坏县城生态环境的问题；公园和动物园等安全管理、绿地建设及其群众满意度情况。

三、情况反映

考察期间，考察组欢迎广大市民向考察组反映我县创建国家园林县城的情况，情况反映时间为2019年10月9日至2019年10月10日8:00—20:00。

四、联系方式

联系电话：15563007873
欢迎社会各界监督

惠民县争创国家园林县城指挥部

争创国家园林县城

惠民城区“300米见绿 500米见园”

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 郑海涛 报道)近日，笔者在惠民县城区古城公园、护城河公园、武圣路、孙武四路看到，每个重点路段都有20余名工人对路边绿化带及公园绿地进行补植，其中以冬青、玉簪、麦冬、扶芳藤、月季等花灌木为主，重点打造点上成景、线上成廊、片上成势的绿色格局。创建国家园林县城验收在即，该县各部门上下联动，集中力量，合力攻坚，确保创建工作顺利通过验收。

提升，先后对庆淄路、大济路、永莘路、武定府路、闫北路、故园路、酒厂路、文安路东延、闫北路南延、闫北路北延、幸福河道路等40多条主次干道进行重点打造，高标准绿化建设，提升道路绿化林荫系统性、完整性。该县城区道路绿化普及率为98.6%，道路绿地达标率为94.48%，林荫路推广率为95.2%，公众满意率达到96%。

该县还实施了绿色廊道和防护绿地工程，在高速路、铁路、国道两侧实施绿色廊道建设工程，完成滨惠大道35公里绿化工程、德龙烟铁路6公里道路两侧各50米绿化工程、济滨东高速45公里道路两侧各100米绿化工程，高标准绿化面积达1.3万亩。

为了让创建工作人人知晓，人人参与，该县加大宣传力度，城区主要街道粉刷创城标语流动字幕6735条，设置创城宣传牌2360块；向群众累计发放创建国家园林县城宣传材料11.5万份、倡议书21万份；组织开展“小手拉大手”宣传教育活动100余场，学生制作手抄报3000余份；组建由1127名党员志愿者参与的志愿服务队伍，深入商铺、饭店及社区，多角度开展创城宣传、健康教育与控烟等活动，形成了“党员干部走在前，人民群众齐参与”的良好态势。

“百年枣园”里的大枣红了

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李同飞 董乃德 王磊 报道)近日，在邹平市码头镇邵家村的“百年枣园”里，华学军家的果园一片丰收的景象。据“土专家”华学军介绍，自家种植的1亩多20多棵枣树，单棵产量在100斤到200斤，今年收入可达1万余元。

近年来，邵家村借助当地旅游产业发展优势把发展圆铃枣特色产业作为农村经济发展与乡村振兴的主要支撑产业。截至目前，全村圆铃枣种植面积达到500亩左右，共有枣树13000余株，每亩产量在2000斤左右，年产量近100万斤，大大提高了村民收入。邵家村“百年枣园”中最古老的枣树已有近400岁了，被称为“枣树之王”。村内依靠“百年枣园”的产业带动作用，结合村内的“皇井”“御枣”传说，形成极富当地特色的枣文化产业内涵。现在村中打造具有乡土民俗特色的枣园人家20处，举办“打枣文化节”“旅游帐篷节”“沿着黄河去码头”等一系列大型旅游活动，并获得了全国乡村旅游模范村称号，逐渐打造成丰富多彩的旅游观光基地。

